



## **В Приуральском районе женщина подозревается в убийстве отчима**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 25 марта 2017 года в селе Аксарка Приуральского района 24-летняя женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на замечание отчима ударила его ножом в область груди. От полученного ранения 35-летний мужчина скончался на месте происшествия. Подозреваемая, желая представить ситуацию так, будто ей пришлось прибегнуть к самообороне, - тут же нанесла себе удар ножом в область бедра. В момент указанных событий в квартире находилась мать подозреваемой, которая вызвала «скорую помощь». Когда по вызову также прибыли сотрудники полиции подозреваемая заявила им, что отчима убила мать, защищая ее. Но в последствие она поменяла показания и стала настаивать на том, что удар ножом погибшему нанесла она, но в порядке самообороны.

Осмотр раны на ее бедре врачом, а также проверка показаний на месте происшествия не подтвердили ее версию. При сборе характеризующих материалов на подозреваемую установлено, что ранее женщина была неоднократно судима, после отбытия наказания носила всегда с собой нож и при случае демонстрировала его окружающим.

В настоящее время решается вопрос о применении к женщине меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1111073>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---